
Nyilatkozat 

A tőkekövetelmény-rendelet (Capital Requirements Regulation, CRR) nyolcadik részében foglalt 

közzétételi követelményeknek konszolidált szinten történő megfelelésről 

Erste Jelzálogbank Zrt. (2025. december 31-i állapot szerint) 

Az Erste Jelzálogbank Zrt. a nyilvánosságra hozatali kötelezettségeire vonatkozóan az alábbi 

nyilatkozatot teszi: 

Az Erste Jelzálogbank Zrt. kijelenti, hogy a CRR 6. cikkének (3) bekezdése értelmében – az Erste Bank 

Hungary Zrt. teljeskörű konszolidáció hatálya alá bevont leányvállalataként – a CRR nyolcadik részében 

foglalt kötelezettségeknek konszolidált szinten tesz eleget. 

Az Erste Bank Hungary Zrt. a kizárólagos tulajdonában álló leányvállalataival együttesen alkotja az 

Erste Csoportot. Az Erste Csoport harmadik pillérre vonatkozó közzétételi beszámolója a CRR és a 

magyar jogszabályok, konkrétan a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi 

CCXXXVII. törvény (Hpt.) előírásai szerint készült. Ezt a dokumentumot rendszeresen, évente kell 
közzétenni. Az Erste Csoport az internetet választotta a konszolidált jelentés közzétételi médiumaként: 
https://www.erstebank.hu/hu/ebh-nyito/bankunkrol/erste-bank-hungary-zrt/vallalatiranyitas/hivatalalos-

kozzetetelek. A Közzétételi Jelentés elérhető lesz majd az EBA honlapján a 3. pillérhez tartozó 
adatközpontban (Pillar 3 Data Hub, P3DH) is.

Az Erste Jelzálogbank Zrt. kijelenti, hogy az intézményi kockázatkezelési rendszere a cég profilját és 

stratégiáját tekintve megfelelő. 

A Erste Jelzálogbank Zrt. tőkehelyzete stabil. A tőkeszerkezet meghaladja a CRR-ben előírt 

minimumokat. A JZB teljes tőkemegfelelési mutatója 2025. december 31-én 157,51% volt, amely 

jelentősen meghaladja a szabályozói minimumot. Az Erste Jelzálogbank Zrt.  tőkeáttételi mutatója 2025. 

december 31-én 95,91% volt. 

Budapest, az elektronikus aláírás időpontjában 

Kosárszky Gábor András Temesi Péter Zsolt 

Elnök-vezérigazgató Igazgatósági tag, CRO 
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